

Îndeplinirea tuturor dorințelor

Nu te enerva dacă se întâmplă ceva în lume care nu este în concordanță cu dorințele tale. Nu se poate face totul după gândurile tale și după totce vrei, pentru că nu toate dorințele tale sunt bune și nu toate realizările lor sunt utile.

Ceva s-a întâmplat conform voinței și dorinței tale, este în regulă, dacă nu era doar să te bazezi pe voia lui Dumnezeu. Dacă ceva a ieșit așa cum ți-ai dorit, fii recunoscător. Dacă nu a fost așa, nu fii supărat pentru că nimic nu este veșnic aici și totul este doar pentru o perioadă scurtă în această lume. Ar trebui să ai o singură grijă, nu ar trebui să fii despărțit de Dumnezeu și de Preasfântul Său Har.

Nu aspira ca toate dorințele tale să fie împlinite și să fie întotdeauna conform voinței tale - aceasta nu este în puterea omului, ci a lui Dumnezeu. Una este voia lui Dumnezeu, iar celălalt este al tău, gândurile lui sunt altele decât ale tale și nu este în puterea ta să cunoști și să înțelegi gândurile divine. De aceea nu trebuie să te enervezi pentru dorințele neîmplinite și ar trebui să lași totul în grija lui Dumnezeu.

Aruncă-ți grija ta asupra Domnului și El te va susține; El nu va lăsa niciodată să fie zdruncinat pe cei drepti. (Psalmii 54, 25).

Nu ai un suflet slab și nerăbdător, dorind să vezi că totul se întâmplă după voia ta. Este mult mai bine să ne rugăm lui Dumnezeu în pace și răbdare, lăsând totul la voia Lui.

Nu cere împlinirea rapidă a dorințelor tale - nu toate dorințele sunt bune și nici împlinirea lor utilă. Poți afla ce dorințe ai care sunt în concordanță cu voia lui Dumnezeu printr-o lungă așteptare și o rugăciune sânguincioasă. Dacă este ceva după voia lui Dumnezeu, El ți-l va da în curând, dar dacă dorința ta nu este după voia Lui, Dumnezeu o va împiedica și îți va păstra dorința neîmplinită în folosul tău făcând asta cu economia Lui. Și fie că ți-l dă El sau nu, primește totul cu recunoștință și smerenie.

Nu vă străduiți pentru nimic fără stăpânire și fără răbdare, ci faceți totul cu cumpătare.

Totul este mai util și mai întemeiat atunci când este câștigat cu înțelepciune și răbdare. Dacă totul s-ar realiza după voia ta, nu ți-ai cunoaște niciodată neputința, nu ai câștiga nimic pentru disponibilitatea sufletului tău, dar ai face totul împotriva ei.

Iată de ce Dumnezeu care vede totul, care are milă de făptura Sa și care veghează asupra binelui tuturor nu-ți dă întotdeauna ceea ce îți dorești, ci de foarte multe ori se întâmplă dimpotrivă, pentru călăuzirea ta, pentru ca în învățarea slăbiciunii tale, nu te-ai descurajat, ci smerit, plin de răbdare și smerenie.

Dumnezeu, ca adevărat vindecător care să ne vindece sufletul, de multe ori poruncește și face ceva împotriva voinței noastre, întristându-ne că ne face să căutăm mângâiere nemuritoare și veșnică de la El - Dumnezeu Domnul.

Această tristețe este pentru o perioadă scurtă de timp și această mângâiere este pentru eternitate. Care ar fi câștigul tău dacă toate dorințele tale s-ar împlini, dar l-ai supăra pe Dumnezeu tot timpul? Ce ai câștiga dacă toate dorințele tale s-ar împlini, dar ai rămâne complet separat de Harul lui Dumnezeu? Chiar nimic!

Cu cât îndurați mai multă recunoștință pentru durerile pe care ți le-a trimis Dumnezeu prin neîmplinirea dorințelor tale, cu atât mai multă mângâiere vei primi de la El după aceea, căci este scris:

« Doamne, când s-au înmulțit durerile mele în inima mea, mângâierile Tale au veselit sufletul meu.» (Psalmul 93, 19).

Așa că nu vă amărâți din cauza unei astfel de dureri îngăduită de Dumnezeu, ci primiți cu recunoștință acest leac pentru sufletul vostru. Este mai bine să înduri mai puțină durere aici decât să suferi pentru veșnicie, pentru că este mai bine să suferi aici, nu acolo.

Absolut lamentabil și jalnic este cel care face mult rău și dorește mereu ca totul să se întâmple după voia lui. Ar trebui să știe că va suferi împotriva voinței lui în viața de apoi.

Dumnezeu, având milă și crunțându-și făptura și dorind ceea ce este mai bun pentru noi, de multe ori ne trimite dureri și greutăți aici pe pământ.

În această lume vei avea necazuri. (Ioan 16, 33) spune Domnul. El vrea să nu ne

încăm în plăcerile pământești, ci să îndurăm durerile, pentru a ne ridica la El cu mai mare ardoare și izbândă, pentru a deveni vrednici de bucuria și veselia veșnică.

« Și vor veni în Sion în chiote de bucurie și veselia cea veșnică va încununa capul lor. Lauda și bucuria și veselia îi vor ajunge pe aceștia și vor fugi durerea, întristarea și suspinarea.»(Isaia 35,10)

Traducere și adaptare

<https://orthodoxologie.blogspot.com/2023/09/laccomplissement-de-tous-les-souhait.html>